全国铁路今年暑运累计 发送旅客突破6亿人次

据新华社北京8月16日 电(记者樊曦 周圆)暑运以 来,各地客流持续走高,出 行需求十分旺盛。铁路、电 力、民航等部门积极保障暑 运出行高峰,统筹做好运输 组织和安全管理工作,提升 服务品质,确保旅客出行平 安有序。

来自中国国家铁路集团 有限公司的统计显示,7月1 日暑运开始至8月15日,全 国铁路累计发送旅客6.14亿 人次。8月中旬以来,全国

铁路迎来暑运返程客流高 峰,8月12日发送旅客1532.6 万人次,创暑运单日旅客发 送量历史新高。

暑运期间,中国铁路沈 阳局集团公司强化行车安全 保障,开行综合巡检车为铁 路基础设备"把脉问诊",提 高隐患排查整治的质量和 针对性;中国铁路成都局集 团公司成都车务段加强设 备检修维护、高峰客流组 织、重点旅客服务等暑运重 点工作,保障铁路运输秩 序;中国铁路南昌局集团公 司南昌西站优化运输服务 举措,在车站安检、验证、电 梯口等重点位置增派作业 人员,为旅客提供问询、引 导、帮扶等服务,提升旅客 出行体验。

电力和民航方面,国网 咸阳供电公司组织党员服务 队扎实开展暑运保供电工 作,对辖区内高铁站、客运 站、高速公路服务区等重 要交通枢纽场所进行用电 安全检查,确保电力设施 安全平稳运行;南方电网 贵州铜仁碧江供电局组织 工作人员深入铜仁凤凰机 场,对机场备用电源、道路 照明、航站楼配电柜运行 状况及设备用电情况进行 逐一检查,保障机场供电 安全稳定;东方航空山西 分公司推出"青少年旅客 爱心陪伴"服务,为12周岁 至18周岁单独出行的青少 年旅客提供从值机到登机 的陪伴及引导服务,助力 旅客顺畅出行。

2023世界机器人大会在北京开幕



8月16日. 仿生人形机器 人在进行表 演。当日,2023 世界机器人大 会在北京开幕, 本次大会的主 题为"开放创新 聚享未来",包 含论坛、博览 会、机器人大赛

新华社记者 王毓国 摄

国家统计局:

7月商品住宅销售价格小幅波动

据新华社北京8月16日 电(记者魏玉坤)国家统计局 16日发布数据,7月份,70个 大中城市商品住宅销售价格 上涨城市个数减少,各线城 市商品住宅销售价格环比持 平或下降、同比有涨有降。

统计数据显示,各线城 市商品住宅销售价格环比稳 中略降。从新建商品住宅 看,7月份,一线城市新建商 品住宅销售价格环比连续两

月持平,其中北京和上海环 比分别上涨 0.4%和 0.2%, 广州和深圳环比分别下降 0.2%和 0.6%; 二线城市新 建商品住宅销售价格环比 由上月持平转为下降 0.2%;三线城市新建商品住 宅销售价格环比下降 0.3%,降幅比上月扩大0.2 个百分点。

从二手住宅看,7月份, 线城市二手住宅销售价格 环比下降0.8%,降幅比上月 扩大0.1个百分点;二线城市 二手住宅销售价格环比下降 0.5%,降幅比上月扩大0.1个 百分点;三线城市二手住宅 销售价格环比下降0.4%,降 幅与上月相同。

7月份,70个大中城市 中,新建商品住宅和二手住 宅销售价格环比上涨城市分 别有20个和6个,比上月分 别减少11个和1个。

从同比看,7月份,一、 二线城市新建商品住宅销售 价格同比分别上涨 1%和 0.2%,涨幅比上月均回落0.3 个百分点;三线城市新建商 品住宅销售价格同比下降 1.5%,降幅比上月扩大0.1个 百分点。7月份,一、二、三 线城市二手住宅销售价格同 比分别下降 1.4%、2.7% 和 3.5%,降幅比上月分别扩大 1、0.3和0.1个百分点。

美士兵越界入境朝鲜 朝中社公布调查结果

称其对美国社会极度失望

据新华社首尔8月16日电朝 中社16日就7月一名美军士兵越 界入境朝鲜事件公布调查结果, 称该士兵对不平等的美国社会感 到极度失望。

朝中社报道称,7月18日在板 门店共同警备区发生驻韩美军二 等兵特拉维斯·金非法侵入朝鲜 境内事件。金当天混入游客中, 在参观板门店共同警备区时故意 侵入朝方区域,后被朝鲜人民军值 勤军人控制。经朝方调查,金已承 认非法侵入朝鲜境内的事实。

报道称,金在调查期间坦白, 他对美军内部非人虐待和种族歧 视抱有反感,遂决心投靠朝鲜。 他还对不平等的美国社会感到极 度失望,并表示希望向朝鲜或第 三国寻求庇护。

报道还称,朝方将继续就此 事进行调查。

美国国防部长奥斯汀7月18 日证实,驻韩美军一名现役军人 当天未经批准,穿越板门店共同 警备区军事分界线进入朝鲜。

利比亚首都武装冲突 已造成27死106伤

据新华社突尼斯8月16日电 (记者潘晓菁)的黎波里消息:利 比亚卫生部15日发布消息称,首 都的黎波里的武装冲突已造成27 人死亡、106人受伤。

据报道,一名隶属于利比亚 民族团结政府国防部武装力量的 指挥官日前被总统委员会的武装 力量扣押,两支武装力量随后于 14日晚在的黎波里的艾因扎拉区 爆发冲突,造成大量人员伤亡。

利比亚卫生部称,已有200余 个家庭从冲突地区撤离,卫生部已 设立3个医疗点对伤员进行救治。

利比亚内政部16日在社交媒 体上称,在各方调停下,冲突双方 已于15日停火。

联合国利比亚支助特派团 15 日发表声明,呼吁结束在的黎波 里的武装冲突,要求各方维护近 年来利比亚取得的安全成果。

自2011年卡扎菲政权被推翻 后,利比亚陷入动荡。得到联合 国承认的民族团结政府与支持它 的武装力量控制西部部分地区, 国民代表大会则与"国民军"结 盟,与民族团结政府在利比亚境 内形成割据对峙之势。在联合国 斡旋下,利比亚冲突双方2020年 10月在瑞士日内瓦签署停火协议, 并于11月在突尼斯举行的政治对 话期间就"通往选举的路线图"达 成一致。此后由于种种因素,利比 亚议会和总统选举被无限期推迟。

■广告

3673

期

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线: 13183330295 4930165

老年公寓 ●晚晴老年公寓 15516017081

-四不腻猪蹄3413983 ● 鷹城名吃-

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

招 生

●晓杰画室招生15136957859

健康资讯

●皮肤瘙痒免费试用0375-6176969 |●回收各种老酒18768937777

健康调理

● 三色贴膏调理疼痛15603750181

搬家服务

● 喜庆搬家公司 13803750375

回 收 名 酒 洋 酒

空房出售

建设路万达广场对 面、宏升国际3层整层出 售,总面积 4063.47m²。 该房产地理位置优越、交 通便利,有意者请致电: 15938969816 18303758880

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据